2)האם קיים מספר n טבעי כך שהמיספרים:
1) n-96 ,n,n+96

2) n-1996,n,n+1996

הם ראשונים.(כל המיספרים הראשוניים גדולים מ-1)

א)תשובה:כן

  פתרון: ניתן דוגמא לשלוש מיספרים כאלו: 5,101,197 (n=101) קל להווכח שאלו מיספרים ראשוניים.

ב)תשובה:לא

 פתרון: ברור כי  n  לא יכול להתחלק ב 3 (אחרת הוא אינו ראשוני כי  1996 – 3 < 0)
לכן יש שתי אפשרויות: או n=3k – 1 ואז  n +1996=3k + 1995 לכן המספר השלישי יתחלק ב- 3

ואם n=3k + 1 אז n-1996 יתחלק בשלוש ואז יש שתי אפשרויות: אם n-1996 לא שווה ל- 3 אז הוא לא ראשוני. אם הוא שווה ל 3 אז n+1996 = 3995 והמספר הזה מתחלק ב- 5. 

לכן לא יתכן ששלושת המיספרים n-1996,n,n+1996 יהיו ראשוניים.
